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برای محاسبه جریان القایی متوسط کافی است نیروی محرکه القایی متوسط  

 را به مقاومت تقسیم کنیم. بنابراین: 
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مقاومت پیچه سیملوله یا مقاومت معادل مداری است که    Rدر این رابطه  

 اند. سیملوله یا پیچه در آن قرار گرفته

 محاسبه بار القایی متوسط

کند ( از یک مقطع فرضی حلقه عبور میمقدار باری که بر اثر تغییر شار ) 

 برابر است با: 
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نیروی محرکه القایی متوسط و جریان    qو        ،Iهای  نکته: با توجه به رابطه

القایی متوسط با مدت زمان تغییرات شار نسبت وارون دارند ولی بار القایی به  

 مدت زمان تغییرات شار بستگی ندارد. 

http://www.ino.school/

